
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1084
van GWENNY DE VROE
datum: 4 april 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Centrale databank honden  -  Gunning

Een efficiënt registratiesysteem is essentieel voor een goed toezicht. Sinds 1998 moet 
elke hond in Vlaanderen gechipt en geïdentificeerd worden. De gegevens worden 
geregistreerd in de centrale databank van dogID. De gegevensbank dient in de eerste 
plaats om honden makkelijk te kunnen identificeren als ze bijvoorbeeld verlopen gelopen 
zijn of zijn achtergelaten. Het beheer van de databank voor de identificatie en registratie 
van honden wordt toevertrouwd aan een externe dienstverlener. 

In de beleidsbrief Dierenwelzijn werd aangekondigd dat er een samenwerkingsprotocol 
tussen de drie Gewesten zou worden uitgewerkt zodat de opdracht voor het beheer van 
de databank samen gegund kon worden. Die gunning is inmiddels gebeurd aan Zetes, de 
vorige beheerder.

1. Hoeveel kandidaten hadden ingetekend op de aanbesteding?

2. Voor hoelang werd de aanbesteding gegund?

3. Hoeveel bedraagt de jaarlijkse kostprijs en welk aandeel draagt elk gewest daarin?

4. Wat wordt er precies bepaald in het samenwerkingsprotocol tussen de drie betrokken 
gewesten?

5. Werd er in de aanloop naar de gunning van overleg gepleegd met de sector? Zo ja, 
met wie precies? Zo neen, waarom niet?

6. a) Werd de gunning betwist door voor de Raad van State? Zo ja, door wie?

b) Wat is de stand van zaken van het dossier?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1084 van 4 april 2017
van GWENNY DE VROE

1. Ik verwijs naar het antwoord op SV nr. 1054 van 30 maart 2017. 

2. De looptijd van de concessie bedraagt zes jaar.

3. Elk van de Gewesten draagt jaarlijks 0 EUR bij aan de kostprijs voor het beheer van 
de databank voor honden.

4. Het protocol bepaalt de taken van de drie Gewesten als belanghebbende partijen, 
duidt het Vlaamse Gewest aan als aanbestedende overheid in naam van de drie 
Gewesten en bepaalt wanneer overleg met de andere gewesten nodig is.

5. De databank voor honden bestaat intussen bijna 19 jaar en werd in al die jaren 
behoorlijk op punt gesteld. De dienst Dierenwelzijn en de Inspectiedienst 
Dierenwelzijn hebben intussen ook een heel ruime expertise op dit vlak ontwikkeld 
zodat zij heel goed kunnen inschatten welke aanpassingen nuttig kunnen zijn. 
Overleg met de sector zou dan ook weinig bijbrengen. 

6. De gunning werd niet betwist.


